



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 25/7/2024

گورنر HOCHUL نے پورے نیو یارک میں گھریلو تشدد کے پروگراموں میں زندگی بچانے والی اور ڈوز ایمرجنسی کٹس تک رسائی پڑھا دی

گھریلو اور جیون ساتھی کے تشدد سے بچ جانے والے ان افراد کے لیے امداد جو اوور ڈوز کے بڑھے ہوئے خطرے کی زد میں ہیں

اس سے اوپینڈ اور اوور ڈوز کی وبا سے نمٹنے کے لیے نیویارک کی جاری کوششوں کو مزید مہمیز ملی ہے، جن میں پوری ریاست میں نیلوکزون (Naloxone) کی تقریباً 700,000 کٹس کی فراہمی، اوپینڈ سیٹلمنٹ فنڈز (Opioid Settlement Funds) کی مد میں \$335 ملین سے زیادہ دستیاب کرنا، اور موہائل یونٹس کی تعیناتی اور دیگر نئی حکمت عملیاں شامل ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ نیو یارک ریاست میں گھریلو تشدد کے شکار افراد کی پناہ گاہوں اور خدمات فراہم کرنے والوں کو اب مفت اور ڈوز ایمرجنسی کٹس (Overdose Emergency Kits) تک رسائی حاصل ہوگی، جو ریاست نیویارک کے خانگی تشدد سے بچاؤ کا دفتر (Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV)، نشہ آوری سے متعلق خدمات اور معاونتوں کا دفتر (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) اور بچوں اور فیملی کی خدمات کا دفتر (Office of Children and Family Services, OCFS) کے درمیان شراکت داری کے بعد ممکن بنی ہے۔ یہ کٹس کمیونٹی اور ڈوز پریوینشن ایجوکیشن (Community Overdose Prevention Education, COPE) نامی پروجیکٹ کے ذریعے ممکن بنی ہیں، جو منشیات کے استعمال اور دماغی صحت کی خدمات کی انتظامیہ (SAMHSA, Substance Abuse and Mental Health Services Administration) کی گرانٹ سے فنڈ کردہ ایک اقدام ہے۔

"افیون اور مقررہ مقدار سے زیادہ ڈوز استعمال کرنے کی وبا نے نیو یارک باسیوں کی بہت بڑی تعداد کو متاثر کیا ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ضرر میں کمی لانے، بچاؤ اور علاج میں معاونت کرنے والے پروگراموں کے ساتھ ساتھ، گھریلو تشدد کے پروگراموں میں زندگی بچانے والی اور ڈوز ایمرجنسی کٹس تک توسیعی رسائی بہت سی قیمتی جانیں بچائے گی، اور ہم ریاستی وسائل کو اوور ڈوز کی وبا سے مؤثر طریقے سے اور ہمدردی کے جذبے کے ساتھ نمٹنے کے لیے مختص کرتے رہیں گے۔"

یہ اقدام اوپینڈ اور اوور ڈوز کی وبا سے نمٹنے کے لیے گورنر Hochul کی ہمدردانہ اور مسلسل جاری کوششوں کو مزید مہمیز دے رہا ہے۔ گزشتہ 18 مہینوں کے دوران نیویارک نے ریاست بھر میں تقریباً 700,000 اور ڈوز ایمرجنسی کٹس تقسیم کی ہیں، جن میں سے بہت سے نیو یارک کے آن لائن آرڈرنگ پورٹل کے ذریعے بھیجی گئیں جو ملک میں اپنی نوعیت کا پہلا پورٹل ہے۔

اوور ڈوز ایمرجنسی کٹ دیوار پر ٹانگنے والی ایک دھاتی ڈبہ ہوتا ہے جس میں نیلوکزون بھری ہوئی ہوتی ہے، یعنی وہ دوا جو اوپینڈ کی حد سے زیادہ مقدار کا اثر تیزی سے ختم کر دیتی ہے۔ اس نئے اقدام کے ایک جزو کے طور پر، رہائشی گھریلو تشدد سے متعلقہ خدمات فراہم کرنے والے اپنی پناہ گاہوں میں یہ کٹ رکھ سکتے ہیں تاکہ رہائشیوں اور عملے کو زندگی بچانے والی اس دوا تک رسائی حاصل رہے۔ ان ڈبوں میں نیلوکزون لگانے کے متعلق ہدایات بھی موجود ہوتی ہیں۔ مزید برآں، پروجیکٹ COPE گھریلو تشدد سے متعلق پروگرام کے عملے کو ضرر میں کمی کرنے اور اوور ڈوز کی روک تھام کے لیے مفت تربیت بھی فراہم کر رہا ہے۔

تحقیق سے گھریلو تشدد اور منشیات کے استعمال کے درمیان مضبوط تعلق باربا ثابت ہو چکا ہے۔ اس کی ایک مثال منشیات زبردستی استعمال کروانا ہے، جو بدسلوکی کی ایک مروجہ لیکن غیر تسلیم شدہ شکل ہے جو تشدد سے بچ جانے والوں کے لیے ایک کافی بڑا خطرہ ہے۔ مزید برآں، مطالعوں سے یہ بھی پتہ چلا ہے کہ جن لوگوں کے ساتھ بدسلوکی کی جاتی ہے ان میں بدسلوکی سے پیدا ہونے والے ذہنی صدمے اور جسمانی تکلیف سے چھٹکارا پانے کے لیے منشیات کے استعمال کا زیادہ امکان ہوتا ہے۔ بچ جانے والوں کو خطرے کے بعض منفرد عوامل کا سامنا کرنا پڑتا ہے جس سے یہ امکان بڑھ جاتا ہے کہ وہ حد سے زیادہ مقدار استعمال کر لیں گے۔ ان عوامل میں تشدد اور منشیات کے استعمال سے نکلنے والوں دونوں کو معاشرے میں بری نگاہ سے دیکھا جانا بھی شامل ہے جو نگہداشت تک رسائی حاصل کرنے میں بڑی رکاوٹ کا سبب بن سکتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہوتا ہے کہ بہت سے متاثرین اوور ڈوز کی صورت میں زندگی بچانے والے وسائل مثلاً حاصل کرنے سے قاصر رہتے ہیں۔ گھریلو تشدد سے متعلقہ پروگرام متاثرین تک نالیکزون آن لائن پہنچا کر اس خلا کو پُر کرنے کی منفرد استعداد رکھتے ہیں۔

OASAS، OPDV اور OCFS کو اس شراکت داری کے ذریعے امید ہے کہ وہ گھریلو اور جیون ساتھی کے تشدد سے متاثر ہونے والے افراد تک باسانی پہنچ پائیں گے جو بصورت دیگر خود کو درپیش متعدد رکاوٹوں کی وجہ سے زندگی بچانے والے وسائل مثلاً نالوکزون تک رسائی حاصل نہیں کر سکتے۔

اس کاوش کے علاوہ، نیو یارک نے اوپینڈ اور اوور ڈوز کی وبا سے نمٹنے میں تسلسل قائم رکھنے کے لیے مندرجہ ذیل اقدامات بھی کیے ہیں:

1. ریاست نیویارک میں روک تھام، علاج، ضرر میں کمی، اور بحالی جیسے اقدامات کا تسلسل جاری رکھنے میں معاونت کے لیے \$335 ملین سے زیادہ کی اوپینڈ سیٹلمنٹ فنڈنگ دستیاب کی گئی ہے، جو پورے ملک میں پہلی بار ہوا ہے۔ یہ فنڈنگ اوپینڈ سیٹلمنٹ فنڈ ایڈوائزری بورڈ (Opioid Settlement Fund Advisory Board) کی ترجیحات کے مطابق تقسیم کی جا رہی ہے۔ یہ فنڈنگ جن اقدامات کی معاونت کر رہی ہے انکے کے بارے میں مزید معلومات [یہاں](#) دستیاب ہیں۔

1. ایسے موبائل یونٹس بنائے گئے ہیں جو خدمات کو براہ راست اپنی کمیونٹی کے لوگوں تک پہنچاتے ہیں، جن میں داخلے کے جائزے اور ہر قسم کے MAT کے لیے دوائیوں کی تخصیص، ادویات دینا اور نگرانی کرنا، ٹاکسیکولوجی کے ٹیسٹ کرنا، اور دیگر طبی خدمات پیش کرنا۔ انہیں ان لوگوں تک پہنچنے کے لیے ڈیزائن کیا گیا ہے جنہیں عمارتوں میں قائم روایتی مقامات تک رسائی پانے میں رکاوٹوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔

1. اوٹ ریج اور شمولیت کی خدمات کی مدد کرنے والی ٹیمیں تعینات کی گئی ہیں جو زیادہ خطرے کی زد میں آنے والے افراد اور آبادیوں کو ضرر میں کمی کرنے اور علاج کی خدمات کے ساتھ منسلک کرتی ہیں اور صحت سے متعلقہ تعلیم و تربیت فراہم کرتی ہیں۔

1. منشیات کے استعمال اور/یا دماغی صحت سے نمٹنے کے لیے مربوط خدمات کا ایک وسیع تر سلسلہ فراہم کرنے کے لیے مصدقہ کمیونٹی بیہیویورل ہیلتھ کلینکس (Certified Community Behavioral Health Clinics, CCBHCs) قائم کیے گئے ہیں، جن میں کسی بحرانی صورتحال میں مداخلت کرنا، اسکریننگ اور تشخیص، اور علاج کی منصوبہ بندی وغیرہ شامل ہیں۔

1. منشیات کے استعمال اور/یا ذہنی صحت کی حالت سے متعلق بحرانی صورتحال کا سامنا کرنے والے افراد کی دیکھ بھال کے لیے مدد و معاونت اور فوری رسائی فراہم کرنے کے لیے کے لئے کرائس سٹیبلائزیشن سینٹرز کھولے گئے ہیں۔ یہ پروگرام دن کے 24 گھنٹے، ہفتے کے 7 دن ایسے افراد کی مدد کرتے ہیں جو دماغی صحت یا منشیات کے استعمال کے بحران کا سامنا کر رہے ہیں۔

OASAS کی کمشنر ڈاکٹر Chinazo Cunningham نے کہا، "گھریلو تشدد جیسے حالات میں رہنے والے افراد میں منشیات کے استعمال کا خطرہ بڑھ سکتا ہے، اور یہ ضروری ہے کہ ہم ایسی معلومات اور وسائل کے ساتھ ان افراد تک پہنچنے

کے لیے کام کریں جن سے انہیں محفوظ رہنے میں مدد مل سکے۔ ان گٹس میں شامل نیلوکزون ایک انتہائی اہم ٹول ہے جو اوور ڈوز سے ہونے والی اموات کو روکنے کے لیے ہمارے پاس موجود ہے، اور اس دوا کو مزید قابل رسائی بنانے کے لیے اپنے شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کرنے سے ہمیں ریاست نیو یارک میں قیمتی زندگیوں بچانے میں بہت مدد ملے گی۔"

OCFS کمشنر Dr. DaMia Harris-Madden نے کہا، "گھریلو تشدد اور اوپیئڈ کی وبا کے درمیان تعلق ان متاثرین جو تحفظ کی تلاش میں ہیں اور گھریلو تشدد سے متعلقہ خدمات فراہم کرنے والی کمیونٹی دونوں کے لیے کثیر جہتی چیلنجز پیدا کرتا ہے جو متاثرین کی مدد کے لیے پرعزم ہے۔ ان مفت ایمرجنسی اور ڈوز گٹس کی فراہمی کے ذریعے جنکے ساتھ مطلوبہ تربیت اور وسائل بھی شامل ہوتے ہیں، گھریلو تشدد سے متعلقہ خدمات فراہم کرنے والوں کو اوپیئڈ کی کسی ہنگامی صورتحال میں کارروائی کرنے اور جان بچانے کی استعداد مل جاتی ہے۔"

OPDV کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Kelli Owens نے کہا، "جب بات جیون ساتھی کے تشدد سے متاثر ہونے والوں پر توجہ مرکوز کرنے، انکے صدمے سے باخبر رہنے اور اسکا ثقافتی انداز سے تدارک کرنے کی ہو، تو نیو یارک اس میں ایک رہنما کی حیثیت رکھتا ہے اور ہم ہمیشہ انکے علاج کے سفر میں انکی مدد کرنے کے نئے طریقے تلاش کرتے رہتے ہیں۔ اپنے فراہم کنندہ شراکت داروں کو یہ ایمرجنسی اور ڈوز گٹس دینے اور ساتھ ہی انکے استعمال کی تربیت بھی دینے سے تشدد کے متاثرین کو یہ دکھانے میں مدد ملتی ہے کہ ہم ان کی صحت اور مجموعی فلاح و بہبود کے لیے کتنے پرعزم ہیں۔"

ایری کاؤنٹی کی چائلڈ اینڈ فیملی سروسز میں متاثرین کی خدمات کی ڈائریکٹر Tiffany Pavone نے کہا، "گھریلو تشدد کا تدارک کرنے والی خدمات فراہم کرنے والے کے طور پر Haven House نے اوپیئڈ کی وبا کا اثر خود اپنی آنکھوں سے دیکھا ہے۔ منشیات پر انحصار انکے استعمال کے خطرے کو بڑھاتا ہے اور بہت سے بدسلوکی کرنے والے منشیات کے استعمال کو کنٹرول کرنے کے طریقے کار کے طور پر استعمال کرتے ہیں۔ اوور ڈوز کی روک تھام کی تربیت اور ہنگامی گٹس یہ امر یقینی بنانے میں مدد دیں گی کہ ہمارے حامی ہماری پناہ گاہوں اور کمیونٹی دونوں میں اوور ڈوز کا کوئی واقعہ پہچان بھی لیں گے اور ضرورت پڑنے پر جان بچانے والے اقدامات کرنے کے لیے تیار بھی ہوں گے۔"

New York State Coalition Against Domestic Violence کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Connie Neal نے کہا، "پروجیکٹ COPE کے ذریعے، پوری ریاست نیو یارک میں گھریلو تشدد کی وکالت کے پروگراموں کو اوور ڈوز کی روک تھام کی تربیت اور وسائل تک وسیع تر رسائی حاصل ہو جائے گی۔ گھریلو تشدد کے متاثرین کی ایک بڑی تعداد کو بہت بڑے صدمے کا سامنا کرنا پڑتا ہے اور وہ اکثر منشیات کے استعمال کے زیادہ خطرے میں ہوتے ہیں۔ بہت سے متاثرین کو گھریلو تشدد کے حربے کے طور پر زبردستی بھی منشیات کے استعمال پر بھی مجبور کیا جاتا ہے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ جان بچانے والے اہم ٹولز اور ضرر میں کمی کرنے اور اوور ڈوز کی روک تھام کرنے والی حکمت عملیاں ہماری ریاست میں گھریلو تشدد کے لاتعداد متاثرین کے لیے زبردست فرق پیدا کریں گی۔"

Emma Fabian جو Evergreen Health System میں ضرر میں کمی کی AVP ہیں نے کہا، "یہ بہت خوش آئند خوشخبری ہے کہ ریاست بھر میں گھریلو تشدد کے متاثرین کی پناہ گاہیں اب نیلوکزون سے لیس ہوں گی۔ اوور ڈوز کے اس بحران کے دوران جسکی پہلے کبھی مثال نہیں ملتی، ہمیں نقصان اور موت کو کم کرنے کے لیے ہر دستیاب ہر آپشن کو استعمال کرنے کی ضرورت ہے، خاص طور پر ایسے ماحول میں جہاں کمزور افراد اور خاندانوں کی دیکھ بھال کی جا رہی ہو۔ منشیات کے استعمال، صحت کو نقصان پہنچانے والے سماجی عوامل، اور صدمے کی بنیاد پر یہ ایسی آبادیاں ہیں جنکے پاس نیلوکزون جیسی ادویات اور آلات آسانی سے دستیاب ہونے چاہئیں۔"

Mothers & Babies Perinatal Network کی ڈپٹی ڈائریکٹر Christie Finch نے کہا، "اوور ڈوز کی صورت میں زندگیاں بچانے والے بچاؤ کے سامان کی فراہمی ہر ایک کی سمجھ میں آنے والی ایک بات ہے۔ ہم جن نئی ماؤں کے ساتھ کام کرتے ہیں جنہیں حادثاتی طور پر اوور ڈوز کا خطرہ ہے وہ ان مفت سپلائیز اور انہیں استعمال کرنے اور خود کو اور اپنے گھر والوں کو محفوظ رکھنے کا طریقہ سکھانے کے لیے بے حد شکر گزار ہیں (بشمول وہ بچے جو نادانستہ طور پر ان دوائیوں تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں جو ان کے لیے نہیں ہیں)۔ گھریلو تشدد کے متاثرین کی پناہ گاہوں میں اوور ڈوز سے بچاؤ کے سامان تک رسائی کی پیشکش کرنا جہاں خاندان کمزور ہوتے ہیں اور تدارک کرنے کی ممکنہ خطرناک حکمت عملیوں کا شکار ہو سکتے ہیں، انہیں زندگی بچانے والی ادویات تک مساوی رسائی فراہم کرنے کی جانب اگلا قدم ہے۔"

نیو یارک کے وہ شہری جو نشے کی لت کا شکار ہو چکے ہوں یا جن کے پیارے اس مصیبت میں گرفتار ہوں، وہ ریاست کی ٹول فری، 24 گھنٹے، ہفتے کے 7 دن دستیاب HOPEline کے نمبر (1-877-846-7369) پر کال کر کے یا HOPENY (مختصر کوڈ 467369) پر ٹیکسٹ بھیج کر مدد اور امید افزاء معاونت حاصل کر سکتے ہیں۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | [518.474.8418](tel:518.474.8418)
گورنر آفس کی جانب سے ایڈیٹس حاصل کرنے کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)